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Славутицька міська рада Вишгородського району Київської області, в 

особі Славутицького міського голови Фомічева Юрія Кириловича, 

Білгород-Дністровська міська рада, в особі Білгород-Дністровського 

міського голови Граждана Віталія Вікторовича, 

які діють на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», в подальшому іменовані як «Сторони», а кожна окремо - 

«Сторона», усвідомлюючи необхідність спільних дій, спрямованих на 

налагодження міжрегіональних партнерських відносин задля сприяння 

соціально-економічного розвитку територіальних громад, 

зовнішньоекономічної діяльності та інвестиційної політики, 

енергоефективності та розвитку туристичної галузі в громадах, з метою 

подальшої розбудови конструктивної взаємодії органів місцевого 

самоврядування, уклали цей Меморандум про партнерство та 

співробітництво. 

І. Загальні положення 
Підписанням цього Меморандуму Сторони підтверджують, що 

інтересам кожної з них відповідає спільна та узгоджена співпраця в 

напрямках соціально-економічного розвитку територіальних громад. 

У процесі співробітництва Сторони зобов’язуються будувати свої 

взаємовідносини та втілювати ефективні форми співпраці на принципах 

законності, добровільності, рівноправності, доброго врядування, прозорості 

та відкритості. 

ІІ. Мета Меморандуму 
Метою цього Меморандуму є налагодження дієвої співпраці Сторін для 

забезпечення підвищення рівня життя мешканців громад до європейських 

стандартів. 

Співпраця спрямована на сприяння соціально-економічному розвитку 

територіальних громад, в т.ч. шляхом спільної реалізації спільних заходів, 

проєктів, програм, спільного обміну даними, що: 

 підвищуютьконкурентоспроможністьтериторій і місцевихпідприємств; 

 зменшуютьнегативнінаслідки дисбалансу розвиткутериторій; 

 створюютьефективнімеханізмиспівпраці; 

 активізуютьмісцевийекономічнийрозвиток; 

 дозволяютьефективновикористовуватимісцевіресурси; 

- створюютьумови для здійсненняенергозберігаючих та 

енергоефективнихпроєктів/заходіву громадах; 

 залучаютьдодатковіінвестиції в місцевуекономіку. 

 

IIІ. СпільнідіїСторін 

Погоджуючисьрозглядатиспівпрацю, як 

дієвийінструментефективноїреалізаціїзаходівщодосоціально-

економічногорозвиткутериторіальних громад, Сторонидомовились про 

наступне: 



 

 

 

 обмінюватисьінформацієющодосоціально-

економічногорозвиткутериторіальних громад, що становить взаємнийінтерес; 

 проводитиспільні заходи (круглістоли, семінари, конференціїтощо) за 

напрямками, щостановлятьвзаємнийінтерес; 

 вивчатигромадську думку шляхом проведеннясоціологічнихдосліджень 

(опитування, анкетування, фокус-групитощо); 

 розробляти та реалізовуватиспільніпроекти; 

 приймати участь в ІніціативахЄвропейського Союзу; 

 спільноприймати участь у подачігрантових заявок та у 

реалізаціїміжнароднихгрантовихпроектів, спрямованих на соціально-

економічнийрозвиток; 

 просуватиресурснийпотенціалтериторій через всідоступні канали 

комунікації; 

 розміщуватиінформацію про партнерство та співробітництво на своїх 

веб-ресурсах та на сторінках усоціальних мережах. 

 

IV. Прикінцевіположення 

Сторонизобов’язуютьсяпідтримуватипартнерськівідносини та 

вживативсіхнеобхіднихзаходів для досягнення мети Меморандуму, 

ефективності та розвиткуміжрегіональнихзв’язків, сприятирозвиткуінших 

форм співробітництва. 

Цей Меморандум є документом, щовизначаєзагальнінапрямкиспівпраці 

та не створюєюридичнихзобов’язань для Сторін. 

Усівитрати на здійсненнядій, визначенихцим Меморандумом, 

кожнаізСторіннесесамостійно. 

Цей Меморандум є передумовою і підставою для 

розробкиКонцепціїсоціально-економічногорозвиткутериторіальних громад, а 

такожвизначенняпосадовихосіб, відповідальних за здійсненнязаходів у 

рамках міжрегіональногоспівробітництва. 

Зміни та доповнення до цього Меморандуму вносяться за 

взаємноюписьмовоюзгодоюСторін. 

Меморандум укладено у двохпримірниках - по одному для 

кожноїізСторін. 
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